
Procès-verbal

Conseil d’école

Réunion régulière du jeudi 11 mai 2023

Microsoft Teams

Ouverture de l’assemblée et vérification du quorum :

Présents : Mélissa LaRose, Sonia Coulombe, Nadine Gurtner, Duc Trinh, Nathalie

Berthelot, Aurélie Smith et Maryse Champagne

Absents :
Matthieu Cayouette et Adeline

On a le quorum et la réunion débute à 7:05pm.

Prière : Lue par Nathalie. .

Territoire traditionnel traité numéro 8 : Lue par Maryse Champagne.

Lecture et adoption de l’ordre du jour :
Proposée par Aurélie et secondée par Nadine.

Mélissa en fait la lecture.

Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière réunion :
Mélissa en fait la lecture. Quelques corrections sont apportées.

Proposée par Maryse et secondée par Nathalie.

Correspondance :
Aucune correspondance à noter.

Suivi des dossiers : Aucun



Rapport de la présidente :
● $500 utiliser pour les ateliers de Mme Chantal Légaré avec ces sessions.

● La semaine des enseignants cette semaine (8 mai au 11 mai). Nadine

propose un repas ensemble peut-être payé par SPEF. Plusieurs sont

d'accord. 19 Mai serait une bonne journée de célébration pour célébrer les

enseignants car le service de garde fait déjà quelque chose.

● Mélissa quitte avec les jeunes pour les jeux Francophones. Les élèves

représentent plusieurs sports. Bonne chance!

Rapport de la direction :
● Les devoirs et des leçons- demande l’avis aux parents

○ On aime les devoirs. Isabelle: Une bonne connexion entre l’école et la

maison. On reste au courant et on est impliqué. Devoirs en ligne ça

fonctionne bien.

○ Les devoirs du lundi au lundi donnent une plus grande flexibilité quand

les enfants sont dans des activités sportives durant la semaine.

○ On aime les devoirs.

● Classes jumelés ou pas: demande l’avis aux parents

○ On doit faire confiance à l’équipe école, ça sépare les troubles de

comportement, ça donne un avantage aux enfants qui peuvent faire

des choses de façon enrichissante.

● Sport-études: C’est quoi nos critères- demande l’avis aux parents
○ Maryse: bonnes notes à l’école (75%+), bon comportement et être

capable de représenter l’école.

○ Duke: performance académique aide, enfant avoir un bon

comportement,

○ Isabelle: partage son expérience comme “facilitator”- difficile parfois-

une belle opportunité pour apprendre. Une entente entre les parents

et les familles.

○ Sonia demande car elle se questionne sur comment faire la meilleure

gestion du sport études.

○ Aurélie: Ouvert à tous au départ mais un contrat avec les critères

indiqués que les élèves doivent suivre. Si l’enfant ne peut pas suivre

les règles, il ne sont pas inclus.

○ Megan: On encourage tous les enfants, les notes ne sont pas

considérées.



○ Contract différents risque de devenir complexe.

○ Sonia revient sur la décision finale.

Varia :
X Programm SIAM - Megan & Duke
Programme “SIAM”: Art, Mathématiques, robotique, survie - les élèves semblent bien aimés.

9 cours cette année. L’an prochain 15 cours, 3 parents vont aider à supporter la

programmation. La programmation est bien écrite et documentée.

Vendredi après l’école est le programme. Father Mercredi est venu pour le projet robotique.

2023-2024: 1 fois par semaine pour les 4-5-6e: l’an prochain peut-être. On pourrait avoir des

élèves qui viennent aider durant les heures de classes.

Projet l’heure de génie- pour les enfants qui ont du succès à l'école sont ciblés.

VEX Robotique- on aurait besoin d’équipement additionnel pour le projet- on veut faire des

levés de fonds et on est incertain du point de vue communication.

x Sport études: Mme Isabelle
Ski: SPEF et ACFA on beaucoup aider

$200 par élèves pour beaucoup d’heures sur la pente et travaille pour la préparation

Pré-inscription va être envoyé par courriel

2023-2024:

Ski Alpin: comment du devient meilleur et que tu ravines ta technique (12-14 semaines)

Multi-Sport avant le ski alpin (6 semaines)

Program après le ski alpin (6 semaines)

Plusieurs projets en tête de la part d’Isabelle.

½ journée par semaine- mercredi

11 heure il mange dans l’autobus ou à la pente de ski. L’élève manque du temps en classe

et doit faire le travail à la maison. Il manque 3 heures académiques environ. Les

enseignants aidaient parfois si l’enfant n’avait pas rattrapé son travail et il manquait certains

devoirs.

X Communication- Aurélie
Est-ce possible de communiquer les activités qu’on fait à boreale d’avance. Un courriel ou

un calendrier avec les événements importants qui indiqueraient les activités du mois qui

s’en vient. Plusieurs choses amusantes à Boréale mais je crois pas que la communauté est

au courant. Aussi, une communication additionnelle au point de vue classe, comment ça va,

qu’est-ce qui se passe, etc?

_____________________________________________________________________



Fermeture de l’assemblée :

Proposée par Melissa et secondée par Aurélie. .

La réunion se termine à 8:16 pm.

_________________________ ________________________

Signature de la présidente Date

_________________________ ________________________

Signature Date


